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Mitropolitul Irineu și reprezentanții mass-media 
din Mitropolia Olteniei au discutat despre noile 
media și știrile false
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Mitropolitul Irineu al Olteniei a prezidat săptămâna trecută întâlnirea 
reprezentanților Mass-Media din Mitropolia Olteniei. Pe agenda discuțiilor au figurat 
adoptarea noilor mijloace de comunicare și prevenirea știrilor false.

Înaltpreasfințitul Părinte Irineu a subliniat importanța responsabilității în 
transmiterea informațiilor și rolul mass-media în promovarea activităților bisericești 
și culturale ale Mitropoliei Olteniei.

„Cuvintele Mântuitorului Iisus Hristos trebuie să le propovăduim în întreaga lume. 
În Vechiul Testament, în cărțile sapiențiale, se vorbește despre înțelepciunea care 
se proclamă. Noi proclamăm înțelepciunea Sfintei Evanghelii”, a spus părintele 
mitropolit.

„Acum, există solicitări pentru transmiterea textelor și informațiilor prin cuvinte 
sugestive, printr-un mesaj comprimat în era Internetului. Se caută idei, cuvinte-
cheie și termeni preciși. Noi ne gândim la metode, nu la ideologii. Noi căutăm să 
intrăm în contact cu credincioșii și mai ales cu tinerii.”

„La ora actuală, totul s-a comprimat. Este nevoie să avem elemente condensate, 
scrieri foarte scurte, dar grăitoare și totodată cuprinzătoare. Noi trebuie să 
creionăm legătura dintre cuvânt și persoană. Și în spațiul virtual trebuie să fie 
prezent cuvântul lui Dumnezeu. Nu trebuie să existe un loc gol de Dumnezeu”, a 
mai precizat Înaltpreasfinția Sa.

Angajament pentru profesionalism în comunicare
Participanții au mai discutat despre gestionarea eficientă a transmiterii știrilor și 
îmbunătățirea metodelor de lucru.



Întâlnirea a avut ca scop îmbunătățirea metodelor de comunicare și a gestionării 
informațiilor transmise prin cooperarea mai strânsă între reprezentanții mass-
media bisericești.

Participanții au avut ocazia să ofere feedback personal și să propună soluții pentru 
îmbunătățirea procesului de comunicare.

Întâlnirea s-a încheiat cu formularea concluziilor, subliniindu-se importanța 
colaborării și a coordonării eficiente între toate eparhiile din Mitropolie.

S-a reafirmat angajamentul pentru transparență, profesionalism și respectarea 
valorilor creștine în actul de comunicare.
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